



EUROPEAN MOBILITY ROADSHOW – akce na podporu pracovní mobility

také v Praze

Rok 2006 vyhlásila Evropská komise rokem pracovní mobility.

Po celý tento rok se v Evropě konají zajímavé akce na jeho podporu. Jsou to akce jak národní, tak mezinárodní, a jejich organizátory jsou mimo jiné Evropské služby zaměstnanosti (EURES).

Česká republika a konkrétně Ministerstvo práce a sociálních věcí se zapojí do mezinárodního projektu EUROPEAN MOBILITY ROADSHOW. Jeho hlavními iniciátory jsou Francouzské služby zaměstnanosti ANPE.

Hlavním aktérem projektu ROADSHOW je Eurobus, který vyjel 22. 9. 2006 z Paříže. Dalšími zastávkami na jeho cestě jsou německý Kůhl, finské Helsinky, lotyšská Riga, polská Varšava a také česká Praha. Eurobus poté zavítá do maďarské Budapešti, italského Milána a 19. 10. dorazí do belgické metropole Bruselu.

V každé z těchto zemí zůstane jeden den a obyvatelé daného státu budou mít možnost dozvědět se, jaké jsou možnosti pracovat v zemích EU, co musí udělat předtím, než vycestují, jaká možná úskalí jim hrozí a jak se jim vyhnout. To vše jim řeknou vyškolení EURES poradci a pracovníci Eurocentra a Europassu. Projekt financuje z velké části Evropská komise.

V České republice se Eurobus zastaví v pondělí 9. 10. 2006 v 11:00 hodin na parkovišti B Obchodního centra Letňany, kde zůstane do 18:00 hodin.

Mgr. Vladimír Vokál, vedoucí oddělení styků s veřejností MPSV ČR

Ministerstvo práce a sociálních věcí, Na Poříčním právu 1, 128 01 Praha 2
Mgr. Vladimír Vokál, vedoucí oddělení styků s veřejností MPSV, tel.: 602 365 118 e-mail:
vladimir.vokal@mpsv.cz,
www.mpsv.cz, www.noviny-mpsv.cz

Ministerstvo práce a sociálních věcí vzniklo v roce 1990. Do jeho kompetence spadá sociální politika (problematika zdravotně postižených, sociální služby, sociální dávky, rodinná politika apod.), sociální pojištění (důchody, nemocenské, apod.), oblast zaměstnanosti (trh práce, podpora zaměstnanosti, zahraniční zaměstnanost apod.), pracovněprávní legislativa, bezpečnost a ochrana zdraví při práci, rovnost žen a mužů, migrace a integrace cizinců, oblast čerpání finanční pomoci z ESF, atd. K 1. lednu 2005 činil počet systemizovaných pracovních míst v celém resortu práce a sociálních věcí 18 194. Mezi organizace, které MPSV metodicky řídí, patří úřady práce, Česká správa sociálního zabezpečení, Státní úřad inspekce práce, inspektoráty práce, Úřad pro mezinárodněprávní ochranu dětí. MPSV přímo spravuje pět ústavů sociální péče - DÚSP Tlaskov, ÚSP Zbůch, ÚSP Brno-Chrlice, ÚSP Brno-Královo Pole a ÚSP Hrabyně. Mezi příspěvkové organizace v resortu patří Výzkumný ústav práce a sociálních věcí, Institut výchovy bezpečnosti práce a Výzkumný ústav bezpečnosti práce.